

火灾

运油车侧翻都来揩油 肯尼亚111人被烧死

肯尼亚一辆运油卡车1月31日在裂谷省南部的摩罗发生车祸而漏油,当地民众争相“揩油”,不料发生爆炸,导致至少111人丧生,136人受伤。这是该国近期发生的死亡人数最多的事故之一。

裂谷省警方发言人哈森·诺尔表示,现场已经找到91具尸体,另外还有20具尸体已经被运到停尸房,一些尸体已经被烧得难以辨认。除了死者外,还有至少136人因烧伤而被送到医院抢救。

目击者称,这辆运油车是在摩罗市中心发生事故,翻倒在路边,住在附近的居民和骑摩托车路过的人纷纷围拢上来,争抢泄漏的“免费燃料”。但溢出的油突然引发爆炸,并燃起大火,当时在现场的数百名“揩油”民众躲避不及,转眼间就被熊熊烈火吞没。

“我的两个孩子跑回家,抓起两个油桶就跑去捡油。我想阻止他们,但他们不肯听,还说每个人都去抢免费油了,”一个悲痛欲绝的母亲看着摆在现场的焦黑的尸体说,“现在我找不到他们了。”

据悉,这是肯尼亚一周内发生的第二次重大火灾事故。就在1月28日,内罗毕的一家超级市场发生大火,至少造成25人死亡和数十人失踪,引发火灾的原因目前仍然不清楚。 康娟



原因 现场有人故意点火?

对于这一突发爆炸的原因,肯尼亚红十字会的一名发言人提图斯·蒙欧告诉路透社说,爆炸可能是有人丢掉香烟引起。但当地媒体则引述现场一名目击者的话称,是有人在数百名当地人涌至哄抢漏出燃油时故意点火造成的。这名目击者告诉

肯尼亚国家电视台说,由于现场哄抢者太多,警察阻止了随后赶到准备争抢燃料的村民,恼羞成怒的村民放火点燃了燃料。肯尼亚红十字会官员也暗示,现场有火柴盒。不过当地政府尚未公开真正的事发原因,只是强调仍在调查之中。 综合

深度 突显燃料匮乏

赶到事发现场进行视察的肯尼亚内政部长乔治·塞托形容说,这是一场“国家灾难”。不过,分析师们则表示,与屡屡发生于尼日利亚相类似的事例不同的是,肯尼亚的这场悲剧突显了这个西非国家所面临的燃料日益匮乏的窘境。 综合

俄罗斯养老院大火烧死23人

俄罗斯西北部科米共和国一家养老院1月31日傍晚发生火灾。救援人员说,截至当地时间午夜,3人获救,至少23人被烧死。

火灾可能由吸烟引发。这是俄境内当天发生的第三起严重火灾。前两起火灾共造成14人死亡。俄紧急情况部地方机构发言人说,消防人员接到报警太晚。

傍晚失火

紧急情况部西北地区新闻事务负责人柳博芙·捷连季耶娃告诉路透社记者,这家养老院登记有26人居住。消防人员赶到前,3名老年女子已经获救。俄国际文传电讯社报道,火灾发生时,养老院内可能有多达60人,死亡人数最多可能为25人。

捷连季耶娃说,火势很猛,过火面积超过1000平方米,消防人员赶到现场5小时后,火才接近完全熄灭。

报警太晚

紧急情况部西北地区发言人格里戈里·戈尔布诺夫告诉俄新闻-24电视台记者,当地政府没有及时报警。消防人员接到报警太晚,

当他们抵达现场时,整个建筑已陷入一片火海。”他说。

吸烟不慎

俄联邦政府已成立调查委员会,着手调查养老院火灾原因。初步判断,火灾原因是用火不慎。”俄罗斯新闻社说,或许一名居住者没有熄灭烟头。”

胡若愚(新华社供本报特稿)

英国头号减肥冠军甩肉191公斤

33岁的英国曼彻斯特市女子丽森·威尔森曾是一名重达267公斤的超级肥妈。在短短4年之内,丽森竟通过缩胃手术、健身等方式成功甩掉了191公斤体重!日前她荣幸地当选“英国头号减肥冠军”。

婚后体重狂增 肥妈重达267公斤

现年33岁的丽森·威尔森是英国曼彻斯特市的一名电子设备经理,有2个女儿,丈夫德莱克是一名工程师。当1991年丽森和丈夫相识时,她已经是重95公斤的肥妹。而当4年后她结婚时,体重已增至127公斤。结婚后,丽森的身材更是仿佛充了气的气球一样开始迅速变胖,当丽森最重的时候,身高1.70米的她体重竟然高达267公斤,她必须穿17号的超大号衣服,腰围则达到了108英寸!

丽森体重猛增的主要原因,是她每天要不停地吃大量薯条、巧克力棒、三明治、快餐等无数垃圾食品。她说:“我一直都有肥胖问题,小时候我的妈妈患有肠癌,直到我12岁时她一直坐在轮椅上,为此我很伤心,经常吃大量食物来解愁。妈妈在我27岁时去世了,而此后我的体重也在短短一年之内



▲丽森·威尔森减肥前
▶丽森·威尔森减肥后

由178公斤增到267公斤。”

无法弯腰系鞋带 医生称只能再活1年

肥胖给丽森的生活带来了极大困扰,她说:“由于我实在太胖了,我无法弯腰穿鞋子或者系鞋带。我无法给自己穿衣服,每次最多只能走5步路。我甚至不能进入浴缸洗澡,由于我的体型如此庞大,如果她再不减肥的话,那么她将在12个月之内死亡。从此,

津贴,整天只能坐在家中,等着丈夫回家帮我洗澡,他甚至必须帮我洗头发,因为我太胖了,无法将手举过头顶。”

同时,肥胖导致丽森的健康状况不断恶化,对其生命构成了威胁。2004年冬天,她因哮喘发作被迫住进医院。当丽森在医院浴室镜子中看到自己肥胖的身躯时,她吓得晕倒在地。而医生警告丽森称,如果她再不减肥的话,那么她将在12个月之内死亡。从此,

丽森下决心开始减肥。

为保性命缩胃健身 体重狂减191公斤

在丈夫的指导下,丽森开始严格按照健康食谱进食,她每天摄入的食物也都改成了色拉、蔬菜等健康食品,并开始进行严格的体能训练,每周至少要花3天时间到健身房锻炼。经过1年的坚持后,她的体重减少了32公斤。

丽森于2006年3月接受了胃旁路手术,通过缩小胃容量来达到节食减肥的目的。让丽森深感惊讶的是,她接受胃旁路手术后,体重一年之内狂降了127公斤!在此之后,丽森又减少了32公斤体重。至今,丽森已经成功甩掉了总计191公斤赘肉,足足相当于她以前体重的2/3!

体重只剩76公斤 当选“头号减肥冠军”

现在,丽森的体重只剩下76公斤,而她的腰围也从原来的108英寸缩小到了30英寸,甚至她的鞋子尺寸也从原来8号减少到了5号。

据悉,丽森是迄今英国减肥重量最多的女子,日前她荣幸地当选英国《瘦身世界》杂志的“英国头号减肥冠军”。 旺旺

聪明广告牌主动“识别”受众

美国一些厂商正研发一种具有行人识别技术的闭路电视广告牌,人们经过广告牌时,屏幕内安装的摄像头可以“打量”行人,根据搜集到的信息有选择地切换广告画面。

识别精度高

美联社1月30日报道,这种具备识别系统的广告牌尚未投产,但已经引起不少商家关注。它的工作机制是,当顾客经过广告屏幕前时,安装在电视屏幕内部或周围的微型摄像头会自动追踪顾客的体型、肤色及行走速度等特征,通过数据库信息对比,估算出顾客性别、年龄甚至人种。

法国Quividi公司正在研发这种追踪识别技术。公司科技部主管保罗·普兰多尼说,识别系统可以精确观察颧骨、唇

形和两眉间的距离”。按照他的说法,测试结果显示,这种面孔识别技术精确率可达80%至90%。

广告商欢迎

这种识别系统的优势在于,可以通过读取顾客个人信息,自动切换播放广告,适合顾客口味,提高广告效果。

例如,当几名男性顾客走入广告牌摄像头监视范围内,系统会自动切换成摩托车广告,而当女性顾客和儿童走近时,屏幕上会立刻切换成小型货车广告。美国广告公司Adspace Networks市场部主管比尔·凯查姆期待这一系统尽快问世。

广告商急切地想知道,哪些人群观看了广告,新的主动广告系统可以提供答案。

何珊(新华社供本报特稿)

看“最完美投诉信”怎么写

一名乘坐了英国维京大西洋航空公司航班的乘客因对班机上食物不满,向航空公司所属维珍集团董事查理·布兰森发出电子邮件投诉。这封投诉信随即在互联网上广为传播,还获得“世界最完美投诉信”称号。

最完美投诉

之所以获得“最完美”称号,是因为这封长达6页的投诉信条理清楚,虽言辞犀利但不失礼貌和幽默。为说明问题,发件人还附上多张自拍的机上食物彩色照片与文字配合,堪称投诉信范本。

发件人以“亲爱的布兰森先生”开头,然后告知对方自己乘坐了2008年12月7日由印度孟买飞往英国伦敦的维京大西洋航空公司航班,并表达了对维京航空公司的喜爱,说“尽管过去几年发生过几次让人不悦的事件,但我依然喜爱维京这一品牌”。

接下来,发件人开始讲述问题,抱怨这次航班上供应的食物品质太差,称这次飞行“烹饪地狱之旅”。他形容期待正餐的自己如同一名在圣诞节的早上等着打开礼物的12岁少年,但在打开正餐加热锡纸的一瞬“顿感窒息”,因为那看上去就像“一块酸果冻上顶着

一汪油”,配的芥末足够一个人吃一个月。而随后当作甜点供应的饼干不仅外包装如同“犯罪现场物证收集袋”,而且像是“地下作坊”的产品。

在说明具体情况时,发件人常以问句形式诘问布兰森,并配上“请看图片1”“请看图片2”等提示,图文并茂地讲述自己的遭遇和感受。

发件人还抱怨机上播放娱乐节目的电视机画质太差,让他头疼。临近结尾,他向布兰森发问:我唯一的问题是:您如何在这样的条件下生活?”

发件人解密

这封投诉信很快在网上传播开来,被有类似经历的人奉为“世界最完美投诉信”。但人们并不知道它出自何人之手。英国《每日电讯报》调查后得知,投诉信作者名叫奥利弗·比尔,现年29岁,住在伦敦,在知名广告公司WCRS任艺术总监,主攻电视广告。

获初步解决

《每日电讯报》还获悉,布兰森方面在较短时间内对投诉信作出反应,亲自给比尔打电话道歉,并邀请他2月前往航空公司供给部门,协助工作人员为今后的航班挑选机上食物和葡萄酒。

乔颖(新华社供本报特稿)

魔方发明者再造新玩具

大约30年前,魔方一夜之间风靡全球,成为迄今世界上最畅销的智力玩具。魔方发明者埃内·鲁比克如今再造新玩具,有望续写魔方传奇。

新发明

英国《星期日电讯报》1月31日报道,匈牙利发明家、现年64岁的鲁比克发明了新智力玩具“鲁比克360”。

“鲁比克360”是3个相互包裹的透明塑料球,从里到外分出3个不同空间。球内装有6个带颜色的小球。游戏规则很简单,玩起来却非常困难。玩家需要晃动大球,使小球穿过仅有两个孔的中层,从最内层进入最外层的空位上。

鲁比克360”将在定于2月5日开幕的一个德国玩具博览会上正式揭开神秘的面纱。

受赞誉

素来低调的鲁比克10年来极少接受媒体采访,连世界“速转魔方比赛”都很少出席,却对新发明赞赏有加。

他说:我觉得“鲁比克360”是自魔方以来世界上最有创新性、启发性的智力玩具,根



鲁比克

据我最初的设计原理,能挑战玩家的技巧、灵活性和逻辑思维能力。”

英国一家玩具制造商的副总裁戴维·赫德利·琼斯认为,“鲁比克360”将不同凡响。

续传奇

鲁比克1974年发明了魔方。1977年,魔方首次出现在布达佩斯的玩具商店里,20世纪80年代遍及全球,成为最畅销的玩具。

据统计,魔方在全世界已售出超过3.5亿个,至今风头不减。 张祎(新华社供本报特稿)